









VELIKO ŽREBANJE - POSEBNE NAGRADE ZA ZBIRALCE NOVIH NAROČNIKOV - NAROČNIKI SO NEZGODNO ZAVAROVANI

MALI OGLASI

- PRODAM - Prodajam 3-letno kobilo in kravo...
KUPIM - Kupim suhe butare...
OSTALO - Damsko kombinirano rokavico...
Zelite, zato ne premišljajte! - Prodajam Primo 175 ccm...

Komisija za sprejem in odpust delovne sile pri Tekstilni tovarni »SUKNO« Zapuže p. Begunje na Gorenjskem razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

Upravni odbor Zavoda za posredovanje dela Skofja Loka RAZPISUJE prosto delovno mesto referenta za usmerjanje mladine v poklice

PODJETJA, USTANOVE, DRUŽBENE ORGANIZACIJE - Vljudno sporočamo vsem, ki oglašajo v našem listu, da v prihodnje ne bomo mogli več objavljati oglasov in objav do vrednosti 1000 dinarjev...

Uspešna krvodajalska akcija - V Gorenji vasi so že pred 29. novembrom zaključili s krvodajalsko akcijo prebivalcev Poljske doline...

NAŠLI SO REŠITEV - Trnovec - V tem mesecu so vzpostavili avtobusno zvezo do vasi Trnovec v Ločniški grapi...

JEZ SO POVEČALI - Pred dvor - Letos poleti je močan dežni naliv tako napolnil jezero Črnjava pri Preddvoru...

OBJAVE - POZIV - Vsem študentom, dijakom in učencem drugih šol, ki so do sedaj uživali vozne olajšave na avtobusih...

KINO - Jesenice »RADIO«: 8. in 9. decembra ruski barvni film TIHI DON I. DEL
Jesenice »PLAYZ«: 8. in 9. decembra francoski barvni film NJENO ŽIVLJENJE

ZA BREZJAMI - Lesce - Pisali smo že, da je Turistično društvo Brezje postavilo na avtobusnem postajališču na Črnicu lično izdelano železno stojalo za vozne rede vseh avtobusov...

NOVA AVTOBUSNA POSTAJA - Gaberk - Krajevni odbor Log nad Skofjo Loko je skupno z vaščani v Gaberku poskrbel, da so tvoj zgradili avtobusno izogibašče in postajališče...

KANALIZACIJO BODO ZGRADILI - Retečaj - Na zborih volivcev v Retečaj pri Skofji Loki so razpravljali o ureditvi kanalizacije skozi vasi...

O. V. Jesenice - Vprašanje - Ker nameravate spreminiti službo vas zanima, v kolikem času se morate ponovno zaposliti...

Z. L. Bohinj - Vprašanje - Zanima vas, kako se izračuna nepopolna pokojnina glede na leta službe...

Za vzgled ostalim - Kranj - Kako velikega pomena je ljudska tehnika v industriji ali bolje rečeno v naših tovarnah in delovnih kolektivih lahko ocenijo samo tam, kjer taka društva in sekcije že obstajajo...

Tudi v Žirovnici popravljen most - Žirovnica - Republiška uprava za ceste je prejšnji mesec začela s popravilom dveh zelo slabih mostov...

TEČAJ RDEČEGA KRIŽA - Nemilje - Med tečaji, ki jih v raznih krajih prireja občinski odbor RK Kranj...

Delo invalidov - Skofja Loka - V spodnjih in zgornjih prostorih puštalskega gradu v Skofji Loki so delavnice...

NOVA POT - Vrba - V Prešernovi vasi na Gorenjskem se vaščani skupno s KS trudijo, da bi kar najbolje uredili vaška in občinska pota...

TELEFON BI RADI - Na občnem zboru osnovne organizacije SZDL Gosteč, Pungert in Draga so razpravljali o nekaterih problemih...

ADAPTACIJA CESTE - Gosteč - V preteklem tednu je imel KO v Gostečah redno sejo, na kateri so razpravljali o nekaterih problemih...

CESTO SO OBNOVILI - Begunje - Cesta iz Begunj do Zabeznice, ki se pri Žirovnici priključuje cesti I. reda je bila preozka in preslabša za težji tovorni in avtobusni promet...

Z. B. Skofja Loka - Vprašanje - Zanima vas, kako se obračuna darilo dediču ob zapustniški smrti...

PRAVNI NASVETI - PRAVNI NASVETI - PRAVNI NASVETI



